

HÉTFŐI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 32. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. augusztus 1.

Városfejlesztési programmunk

A magyar vidéki városok versenyében, amit az egyre inkább kiszélesedő idegenforgalmi mozgalom szerencsés módon támogat, Szentesen maradhatott hátul. És ez a város önjeléhez képest igen szép virágzásnak és fejlődésnek indult Takaros, tiszta utcáival, melyeket mindenütt két oldalt virágágyak és fasorok szegélyeznek, impozáns középületeivel és főterein műveszi értékű szobraival valóban a legmegkapóbb városképet nyújtja Szentes az idegenforgalom számára. S ha elgondoljuk, hogy fejlődésének jelenlegi fázisához a város teljesen az önjeléből jutott el, olyan bizonyíték lakosságának életképessége mellett, ami szükségszerűen jövőző fejlődésére is kihat.

Mert a város igazi fejlődése voltaképpen csak ezután következik. Mindenekelőtt a harmónikus városkép biztosítása végett feltétlenül szükségesnek mutatkozik a Kossuth téri házak emeletes szintjének biztosítása, s ehhez mérten ugy a Haris háznak, mint a református bérházak emeleti nivóra leendő felépítése. S miután lakásínség van a városban, ami a csendőriszka idehelyezésével még inkább fokozódni fog, igen fontos volna, ha a Harison-alapítvány mielőbb rászánná magát az évek óta vajdó tervek kivitelezésére, mellyel kapcsolatban az alapítványkezelőség is megkapná a maga számítását, mert hiszen az építendő lakások hamarosan bérlőre találnának.

Az építkezés, a munkaaljak teremtése rendkívül fontos jelentőséggel bírnak egy város gazdasági életében is, ehhez azonban feltétlenül szükséges a vállalkozási kedv felélesztése és annak állandó aktivitásban tartása. Másfelől pedig városképészeti szempontjaink is megfelelő helyet kérnek olyan objektumok felállításával, mint a kultuskormánytól kapott Magyar kubikus szobra, azonkívül az oly régóta vajdó Alföldi Országzászló, aminek megvalósítására az ősszel talán sor kerül.

Szentes fejlődő életének feltétlenül bele kell kapcsolódnia az országos idegenforgalomba is, amely irányban az Országos Vendéforgalmi Egyesület tett kezdeményező lépéseket, de ennek külsőbb jeleit a nyári szezonban alig-alig észlelhetjük. Egy állandó jellegű szerv létesítésére volna szükség, ami újabb munkaaljakokat jelentene az állatállomány felkölésének számára is és szakképzett idegenvezetők alkalmazásával nagymértékben hozzájárulna ahhoz, hogy Szenteset más vidékek számára ismertebbé tessenek.

Minden remény meg lehet arra nézve, hogy a város vitéz Bonczos Miklós főispán agilis kezdeményező munkássága, monumentális városfejlesztési tervei, a város vezetésének harmonikus együttműködése által lesznek támogatva, Szentes egy oly nagyarányú és gyorsiramu fejlődésnek korszakába lépett, amelynek eredményei meg fogják mutatni, hogy mennyi értékkel bír az akarat az emberi élet terén s mennyivel kisebb jelentőségűek azok a frázisok, amelyekre még a közelmúltban is, e város fejlődését bízták.

arra is, hogy az újságírói és kiadói érdekeltségek megtegyék észrevételeiket. — Megbízható helyről nyert értesülés szerint az újságírói kamara felállításáról szóló rendelet legkésőbb augusztus 28-ig megjelenik és az újságírói kamara még ebben az évben megkezdí működését. A rendelet tervezet előreláthatóan augusztus közepén kerül minisztertanács elé és ennek állásfoglalása után történik meg a rendelet kibocsátása.

Vitéz dr. Bonczos Miklós főispán befejezte szemleutját

A főispán szombaton fejezte be szemleutját a megyében, Fábiansebestyén, Kiskirályság, Nagymágoos és Derekegyháza községekben tett hivatalos látogatást a községházán, azonkívül több gazdaságban ellenőrző szemlét tartott a cseplési munkálatoknál. A munkásoktól érdeklődött a megélhetési viszonyok felől és megvizsgálta az egyes községek szociális körülményeit.

A pénteki nap folyamán Csongrádon a városházán, az OKH fiókjánál, a Cseuz malomban volt látogatás, majd a félygyői gróf Károlyi László-féle gazdaságban ellenőrző szemlét tartott a cseplésnél, azután pedig a csanyteleki és tömörkényi községházán tett hivatalos látogatást.

Sertésvész fenyegeti Szenteset

Megirtuk multheti számunkban, hogy a földművelésügyi minisztériumtól 30 liter ingyen szérumot kapott a vármegye a szegénysorsu lakosság sertéseinek beoltására sertéspestis ellen. Szentes a 30 liter szérumból 4 litert kapott eddig. Ez a szérummennyiség azonban nem volt elég, éppen ezért a városi állatorvos újabb 4 liter szérum kiutalását kérte a város részére.

Ha a város a 4 liter szérumot megkapná, úgy lehetséggé válna újabb 200 sertés beoltása. Azok a szegénysorsu sertésutajdonosok, akik sertéseiket oltatni akarják, minél előbb jelentkezzenek a városi állatorvosi hivatalban.

A nyári hónapok pusztító állatbetegsége eddig nem tett nagyobb kárt Szentesen. Eddig két udvarban fordult elő sertéspestis, szombaton ismét jelentették egy-egy Kasza-uccai háztól a megbetegedést, a kiszállított állatorvos megállapította a pestist. Eddig 3 fertőzöttudvar van Szentesen.

A rendőrség megállapította a közlekedési főutvonalakat

A közlekedés új rendje

A szentesi rendőrkapitányság vezetője Jánoska Tibor dr. rendőrtanácsos belügyminiszteri rendeletben biztosított jogánál fogva pénteken délután a közlekedés gyors és sima, zavartalan, veszélytelen lebonyolítása céljából Szentes város belterületén az alábbi utzakaszokat bejelölték jelöltek ki:

1. A Szechenyi-uti vámháztól a Kurca hídon, illetve a Kossuth téren áthaladó, a Kossuth uccába torkoló utzakasz, valamint a Kossuth-uccát s ennek folytatásában az Apponyi téren átvezető utrészt és a Baross-utat.

2. Az Attila-uti vámháztól az Apponyi-térig terjedő utzakasz.

3. A szelevényi vámháztól a Rákóczi Ferenc-uccát, a Kossuth-uccáig.

4. A berekháti vasuti megállótól a Vásárhelyi-utat, a lord Rothermere-uccát, a Horváth Gyula-uccát és a Petőfi uccát.

5. A kasszentmártoni uti vámháztól a Horthy Miklós-utcat, Bartha János uccát, a báró Harucker uccának a Bartha János uccától lévő részét s ennek a Kossuth-téri folytatását a Petőfi-uccáig.

Ezen főutvonalakon közlekedő járműveknek a belügyminiszter idevonatkozó rendelete alapján előnyük van a mellékutvonalakról a főutvonalra térő és az azokon áthaladó járművekkel szemben. A mellékutvonalakról a főutvonalakra befordulni akaró, vagy a főutvonalakon keresztül haladni akaró járművek csak abban az esetben fordulhatnak be a főutvonalakra, illetve haladhatnak azokon keresztül, ha előbb kellően meggyőződnek arról, hogy a főutvonal forgalmát nem akadályozzák.

Aki ezen rendelkezések ellen vét, kihágást követ el és meg fogják szigorúan büntetni. A rendőrkapitányság vezetőjének rendelkezései augusztus 6-án lépnek életbe. Egyidejűleg értesítette a rendőrkapitányság a polgármestert a főutvonalak kijelöléséről, hogy a város, mint utfenntartó közület, a törvényben előírt módon gondoskodik a főutvonalakat jelző táblák felállításáról.

Ez évben megkezdí működését az újságíró-kamara

A sajtókamara felállításáról szóló rendeletnek most készül el az első tervezete, amelyet már megküldöttek áttanulmányozás céljából a különböző referenseknek. A rendelet kibocsátása előtt alkalmat adnak

JÁNOS ATYA ELMENT

A felsőpárti kapacinus rendház kis temploma az elmúlt vasárnapi nagymisén szomorúságba öltöztette a híveket. A virágos oltár pedig épp úgy ragyogott a gyertyák fényében, mint minden más vasárnapon és mégis zokogás töltötte be a templomot, amikor a kapacinus rendház főnöke, János Atya bejelentette az ő kedves híveinek, hogy felsőbb helyről jött rendelet folytán át kell adnia őrálló helyét, miután Budára áthelyezték . . .

Sirt, sirt, zokogott az egész gyülekezet, fájó könnyeket hullatva János Atya miatt, aki híveinek először okozott szomorúságot, mióta itt élt és pásztorkodott a lelkek fölött, kik őt oly hamar szeretetükbe fogadták, mert hiszen ő a szeretetet nemcsak hirdette, de lépten-nyomon gyakorolta is. Krisztusnak a kis emberek mindennapi életéhez lehajló papja minden sallang nélküli tiszta szerzetesi egyszerűségének köntösében járt-kelt közöttünk, rendje alapítójának: Assissi szent Ferencnek keresztényi derűs világszemléletét ragyogtatván maga körül és áthasonlította az egyszerű szívekbe azt, — amelyek annyira nélkülöztek ezt a szent derűt, ezt a békeséget sugárzó szeretetet.

Hányszor látuk őt játszózni a gyermekekkel, hányszor láttuk, amint a szegény népeket vigasztalgatva, életküzdelmükben bátorította s hany másfelekezetű keresztény is szeretetébe fogadta, maga papjának tekintette ezt a nemes egyszerűségben élő igazi barátot, akinek oly könnyen sikerült megteremtenie a békét a református és katolikus, katolikus és evangélikus között. Nagy krisztusi elhivatottsággal, hitbeli erővel, keresztény öntudattal és az életnek, az élet gyakorlatiasságának megfelelő magyar nemzeti katolicizmussal jött a szentesi felsőpárti kápolnába, eltelve építőkedvvel és alkotóvágygal, hogy Isten szolgálatára templomot emeljen a szenvedők és életben megfáradottak asyllumául, a magukra hagyottak és lelkükben megerősítettettek Istenházául.

János Atya, Péter Hartványi János, a kapacinus rend szentesi ház-

Felhívom

az igen tisztelt hölgyközönség figyelmét ujjonnan megnyílt

hölgyfodrászatiomra,

amelynek vezetését elsőrendű budapesti szakerő látja el.

Elsőrendű vas, víz- és dauer, munkák felelősség mellett készülnek.

A hölgyfodrászat folyó évi augusztus hó 1-én nyílt meg **Kossuth-u. 18 sz. alatt.** (Dr. Wellisch-ház)

Kérem a tisztelt hölgyek szíves látogatását:

GALLASZ BÉLA
uri- és hölgyfodrász.

főnöke elment körünkből. Miért kellett ennek így történnie, mik lehetnek azok a magasabb hierarchiális szempontok, melyek ezt a változást szükségelték, — nem tudjuk, nem tudhatjuk. És nem értjük, miért kellett azokat a lelkeket, akik öbenné igazi barátjukat tanulták meg becsülni, tőle elszakítani és ezzel kölcsönös szomorúságot okozni a lelkipásztoroknak is és híveinek is.

Elment János Atya . . . Elment abban a szőrcsuhában, amelyben közénk jött és azzal a nagy szeretettel, amelynek nincsenek illúziós külsőségei, de tartalmi mélysége annál nagyobb. Elment a mi szeretőt és nem felejthető János Atyánk, akitől így bucsuzunk: Isten veled, János Atya! Viszontlátásra Szentesen!

Üzletmegszüntetés!

A Szentesen, KOSSUTH-UCCA 2. sz. alatt levő **divat, kézmű és rövidáru üzletemet** egészségi állapotom és előrehaladott korom miatt **megszüntetem**. Árukészletemet az iparhatóság ad 6.073—1938. számú engedélye alapján folyó évi **szepember 30-ig** kiárusítom. Ez alkalomból még egyszer és utoljára kérem annak a nagyérdemű közönségnek szíves támogatását, melynek existenciámat köszönöm s amelynek mindig hűségese, becsületes kiszolgálója igyekeztem lenni.

Halász Sz. Lajos

Teljes kiárusítás!

Az orkán és jégverés a Hajduságban malacokat és juhokat vert agyon

Debrecen, július 30.

Emberemlékezet óta nem fordult elő olyan hatalmas orkán és jégverés, mint amilyen szombaton délután pusztított másodszer Hajdu vármegyében. A pusztító orkán Hajduböszörmény téjében indult meg, de a jég itt bőséges esővel zudult a földre s így kárt nem okozott. Alsó és Felsőjózsa, Szentgyörgy, Pallag, Bagamér, Vámospercs és Csere községekben azonban galambtojás, majd gyermekököl nagyságu jég hullott, mindeu termést elpusztított és még a fákról is leverte a leveleket. Szinte téli képet nyújtott a vihar után ez a vidék: a fehér jégréteg elborította a földeket és a fák csupaszon meredeztek az ég felé. Csere környékén husz percen át szakadatlanul zuhogott a galambtojás nagyságu jég, mely a tengerit teljesen szétverte és ledöntötte a földre.

Pallagon a gazdasági akadémia 500 holdas mintatelepén mindent megsemmisített a jégverés: szőlő, gyümölcs, dohány száz százalékban elpusztult.

A szőlőleveleket is leverte a jég, csak a csupasz venyige maradt a karóhoz kötve.

Az egyik pallagi uradalomban budapesti kereskedők tárgyaltak éppen 800 mázsa fajdinnye átvételéről; már-már a szerződést is aláírták, amikor kitört a vihar és ugyszólván a szemük láttára tette tönkre a szépen fejlődő dinnyetermést.

A hatalmas jégdarabok olyan óriási erővel zudultak a földre, hogy a szabadban lévő malacok és juhok közül is sokat agyonvert, rengeteg apró jószág pusztult el és a madarakat a levegőből, szálltából verte le.

A kár felbecsülhetetlen, mert még azt sem tudják, hogy mekkora területen pusztított a jég. Annyit már megállapítottak, hogy a jégvertesáv 40 km. hosszú, de hogy milyen széles, azt még nem sikerült tisztázni.

A szentgyörgyi uradalomban egy tagban 78 hold dohánytermése pusztult el teljesen. Az egyik birtokon még kiun voltak a földeken a gabonakeresztek, ezeket teljesen kicsépelte a jégverés.

Szombaton délután Gyöngyös környékén levő pusztaperesi határreszen levő szőlőtelepeket a tojás nagyságu jég teljesen letarolta.

A kár itt az első becslések szerint 80—100 százalék.

A belügyminiszterium engedélyezi a Petőfi-szálló modernizálását

A Petőfi-szálló bérlete egy év múlva lejár és a város foglalkozik azzal a tervvel, hogy esetleg maga fogja modernizáltatni a szállót és a kávéházat.

A modernizálás költsége 70—80 ezer pengő volna. A polgármester a belügyminiszteriumban érdeklődött aziránt, számíthat-e a város a miniszterium esetleges hozzájárulására, mert a törzsvagyonból történne a modernizálás. A miniszterium városi ügyosztályán közölték a polgármesterrel, hogyha a város végzi el a modernizálást, az ellen nem tesz észrevételt a minisztérium.

Haza érkeztek az Attila cserkészek

A szentesi katolikus ifjuság Attila cserkész csapata közel két hét óta táborozott a Balaton mellett. A sikerült táborozás szombaton este befejeződött és hazaérkeztek.

Amint jól értesült helyről kaptuk ezen kedves hirt, hogy a cserkészeket Preis Zsigmond az Élelmiszer kiviteli Rt. igazgatója, — díjtalanul szállította haza őket teherautón.

Színészkollegájának vérét adta

A Szegedi Fészek Klub tiszai csoportjának hírtelen rosszul lett Tompa László színész, a szabadteri játékok egyik kitűnő szereplője, aki legutóbb a Hány János Napoleonjával aratott nagy sikert. A kitűnő művészt a mentők a klinikára szállították, ahol vérátömlesztést hajtottak végre rajta. A vért Ujlaky László, a fiatal színész szolgáltatta önfeláldozóan kollegájának.

Rejtvényhírek

Az első számú rejtvényünket, ki nyerte meg a Kocsis Testvérek 12 drb. finom női ajándék zsebkendőjét. Ezideig 237-en fejtették meg.

Pályázati szelvény

2

Megfejtés: _____

Név: _____

Lakás: _____

Második számú rejtvényünk a következő:

MELYIK KERESKEDŐ
LEGEDESEBB SZENTESEN?

Iroda áthelyezés

Tisztelettel szíves tudomására hozom Önnek, hogy ügyvédi irodámat a városházán lévő emeleti 39-es számú ügyészi hivatali helyiségbe helyeztem át.

Teljes tisztelettel:
Dr. SZEDER ISTVÁN ügyvéd,
városi ügyész.

**Negyedkilós mandula-
szappan 46 fillér 1 darab
Illatos**

rózsa szappan 18 fillér 1 darab borotva szappan 14 fillér

KURCZGYULA

„KORONA“ illatszertárában — Kossuth-u. 18. —

A kormányzó köszönete a városnak

A város képviselő-testülete legutóbbi ülésén hódoló feliratban köszöntötte Horthy Miklós kormányzót 70-ik születésnapja alkalmából. A hódoló feliratot a város vitéz dr. Bonczos Miklós főispán útján juttatta el a kormányzó kabinetirodájához, ahonnan a következő leiratot küldték a főispán címér:

A Kormányzó ur Ófömlétsága 70 ik születésnapja alkalmából Szentos város képviselőtestülete nevében Méltóságod által feliratban előterjesztett szerencsekívánatokért szíves köszönetét nyilvánítani méltóztatott.

Felkérem Méltóságodat, hogy ezt a város képviselőtestületének tudomására juttatni sziveskadjék.

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-uca 36.

Változások a kapucinusok szentesi rendházában

A Kapucinus Rend magyarországi tartományi főnöksége P. Hartványi Jánost, a felsőpárti Kapucinus Rendház főnökét, a rendkívüli népszerűségnek és szeretetnek örvendő János Atyát a budai Rendházba helyezte át és helyébe P. Irént rendelte ki Tatatóvárosról. A felsőpárti hívek könnyes szemekkel váltak meg szeretett lelkipásztoruktól, akinek kedden délután volt az állomáson megható búcsuztatása. Ugyancsak elhelyezte a Rendfőnök Szentosról a békéscsabai Házbba Frater Kassziánt is, aki a felsőpárti templom gondozását látta el idáig.

Megjelent

2-szor is a Rejtvényverseny

Közel 1000 fejtették meg a rejtvényünket.

Ujjonnan belépő előfizetők akik 3 hónapra előfizetnek, 20 fillérrel olcsóbban kapják meg a lapot!

Kérjen mutatványszámot!

Kiadóhivatal:
Törs Kálmán-uca 1.
»Corvin-nyomda»

Hirdessen Ön is!

A szentesi csendőrpalota felépítéséről tárgyalások folytak a belügyminisztériumban

Dr. K. Nagy Sándor polgármester több napon át budapesten tartózkodott és a minisztériumban tárgyalta a fontosabb városi ügyek elintézéséről. A polgármester visszaérkezése után azonnal elfoglalta hivatalát és tárgyalásairól a következőket mondotta:

— A belügyminisztériumban legfőképpen a csendőraliszti iskola Szentosra való helyezéséről tárgyaltam. Az iskola idehelyezése most már befejezett tény, október elsején minden bizonnyal már meg is kezdi működését. A tárgyalások az el-

mester —, hogy milyen épületre lesz szüksége a csendőrségi alakulatok elhelyezésére. Ugyanekkor közlik azt is, hogy az állam részéről milyen ellenszolgáltatásra számíthatunk abban az esetben, ha a város vállalkozik az építésre. Anyagi már bizonyos, hogyha a csendőri palota felépül, ott el lehet majd helyezni a szentesi rendőrséget is.

A csendőriskola idehelyezéséről, valamint a csendőrpalota építéséről tárgyalás volt vitéz dr. Bonczos Miklós főispánnal és a polgármester

K I S S cukrászdában

Fagylalt, Jegeskávé

és teavajból készült friss sütemények állandóan kaphatók.

Fagylalt és torta-rendeléseket vállalom. — Fagylalt k. a. 10, n. a. 20 fill.

helyezés biztosítására vonatkoztak, a terv szerint ugyanis a muzeumban és a Horthy-házban helyezük el a csendőriskolát, azonban jelentősebb átalakításokra lesz majd előbb szükség. Most a város teszi meg ajánlatát, hogy milyen bért számít az átengedett épületek használatáért. Az ajánlatunkat rövidesen megfogjuk tenni.

Tárgyalásokat folytatott a polgármester a csendőrpalota felépítéséről is.

— A minisztérium rövidesen közli a várossal, — mondotta a polgár-

eztall beszámolt budapesti útjának eredményéről is. A tanácskozáson elhatározták, hogy a megye és a város megbízottai helyszíni szemlét tartanak azokban az épületekben, amelyeknek a csendőriskola helyül kiszemeltek. A helyszíni szemlét meg is tartották és részletezték azt is, hogy milyen átalakításokra lesz majd szükség. Most majd a város rövid időn belül megteszi ajánlatát a belügyminisztériumnak, hogy a csendőrségi iskola elhelyezéséért mennyi bért számít fel.

ÉRTESITJÜK

a nagyérdemű közönséget, hogy
**Női ernyők,
Selyem harisnyák,
Habselyem árak,
Férfi ingek**

nagy választékban:

KOCSIS TESTVÉREKNÉL

Augusztus 19: Horváth Mihály halálának 60-ik, Kölcsey Ferenc halálának 100-ik évfordulója

Augusztus hó 19-én dupla jelentőséggel bír a magyar szellem történet terén. Hatvanadik évfordulója lesz ugyanis ez a nap a szentesi

születésű Horváth Mihály püspök, kiváló történettudósunk halálának, aki mint ismeretes a magyar negyvennyolcas években kormány

kultuszminisztere volt, majd hosszabb ideig emigrációban élt s amikor hazatért, Erzsébet királynét és Rudolf trónörökösöt oktatta a magyar történelemre. A Horváth Mihály bajtársi egyesület vezetősége, mint értesülünk elhatározta, hogy az évforduló alkalmával kegyeletes ünnepséggel áldoz Horváth Mihály emlékezetének.

Ugyancsak augusztus 19 én lesz a Hymnusz nagy költője Kölcsey Ferenc halálának századik évfordulója is amit a vármegyei írók és költők Gyöngyössi István irodalmi és művészeti Társasága kezdeményezésére országos keretek közt ülnék meg a magyar törvényhatóságok. Erre az alkalomra Palasovszky Béla, a Társaság alapító rendes tagja ünnepi ódát írt, amit előreláthatólag a Kölcsey-emléktábla leleplezésekor fognak előadni a pesti Vármegyházán.

Hirdessen lapunkban

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Tóth J. - uca 13.szám.
(Bejárat a Muukácsy-uca felől).

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Három órás előadások!

Ma, hétfőn

6 órakor félhelyárral,
9 órakor mérskelt helyárral:

A muzsika, szerelem és hangulat tündöklő magyar alkotása a:

Dunaparti randevu

Főszereplők: Perczel Zita, Berky Lili, Csontos Gyula, Ráday Imre, Kabos Gyula.

Második sláger.

Az idény legnagyobb S Z I N E S F I L M J E. Pazar látványosság!
Világhírű rendezés az:

Uj csillag született

Főszerepben három világsztár:
Janet Gaynor, Fredrich March,
Adolf Menjou.

Ez a film: színes csoda!

Magyar Híradó.

Aug. 3-án szerdán 6 órakor fél, 9 órakor mérskelt helyárral, csütörtökön 6 órakor fél, 9 órakor mérskelt helyárral.

A szerelem földöntúli hatalom.
Erről beszél a:

A méltóságos kisasszony

gyönyörű magyar film.

Utána következik az éneklő és színesi csoda Zarach Leander milliós kalandos világhírnépe:

LA HABANERA

Ez a film: üstökös a filmvilágban.
Fox Híradó

GABONAÁRAK :

Szentesen. VII. 10-án, kereskedőnél: Buza 20.10-- 20.20. árpa: uj 14 14.20, z a b: 15. — 15.10, tengeri: 17.50.

Vasuti díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

Figyelem !

Értesítem az igen tisztelt építető közönséget, ha olcsón akar dolgoztatni úgy bizalommal keresse fel **Kun Sándor** képesített kőművesmestert: SZEDER-TELEP, FUTÓ ZOLTÁN-U. 9 szám alatt. Elvállal újépület valamint át alakításokat, úgy helyben mint kint a tanyákon is.

Schwarz József

műszerész

Szentes, Kossuth-u. 2 sz. (Harris-ház) udvarban.

Kisipari kerékpárok készítését varrógépjavítást, áruszállító kerékpárok készítése terv szerint. Mechanikai készülékek és szerszámjavítást vállalok és

szakszerűen készítek

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti **gépraktárban**.

Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

Csendes János

szobafestő és mázoló izléselesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.

Cím: Kossuth-uccai trafik.

Hegedű tanítást

vállal: **LIPITOR IMRE**

karmester

Jelentkezni lehet naponta: Klauzár utca 6 szám. Kívánatra házhoz is megyek.

Értesítés

Tisztelettel értesítem volt vendégeimet és jó barátaimat, hogy Italmérésemet újra megnyitottam, (Törs Kálmán-ucca 1 szám alatt), ahol a legjobb tisztán kezelt és jégbe hűtött italok kaphatók. Szíves látogatást kér

Öz. **Szemerédi Lászlóné**
„Nagy mama“

Friss ételek is kaphatók.

Szeretettel hozom tudomására az igen tisztelt biliárdozó ifjuságnak, hogy Italmérésemben felállítottam a biliárd asztalt.

Hölgyeim !

Ne mulasszák el, hogy **FEHÉR NEMŰ VARRO-DÁMAT** fel ne keressék, ahol a legizlésesebb fehérneműk és menyasszonyi kelengyék készülnek, valamint a legújabb szabásu férfi és gyermek fehérneműk.

Levélfivásra házhoz megyek.

K. Juhász Bözsike,

Villogó-ucca 2 a.

**Házi áldás a Tokaji Bor,
a borok királya !****ARJEGYZÉK :**

Tokaji zamatos literenkint P.	—80
„ furmint	1.20
„ Pecsénye száraz	1.50
„ „ édeskés	1.70
„ Szamorodni száraz	1.80
„ „ édeskés	2.80
„ Hárslevelű	1.60
„ Vörös különlegesség	2.00
„ 3 puttonos asszu	4.—
„ 5 „ „	5.—
„ 5 „ különlegesség	12.00

Kívánatra egy üveget is házhoz szállítunk. Literes üvegért 30 fillér betétet számolunk fel s ennyiért vissza is vesszük.

Forduljon bizalommal a

Tokaji Bor lerakathoz, Apponyi-tér 1.

A HÖLGYEK FIGYELMÉBE !

Modern gépekkel felszerelt hölgy todrászatomban

„D A U E R“

tartós gépondulálás, víz és vasondulálás, a legszolidabb árban készülnek, **K o h n S á n d o r** üzletében. **APPONYI-TÉR 1 sz. (Vásár-tér)**

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendelethez is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

Szoboszlai Műköszörüs

◎ **KOSSUTH-UCCA 14 a.** ◎

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók, kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb köszörülési helye.

Raktáron a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.



ha őszre szép szörmét akar venni tessék a,
BIHARI szücsmesterhez menni

A Corvin nyomda

olcsón dolgozik.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

Figyelem !

Az összes iskolai író- és rajzszeretek, üzleti beíró átíró könyvek, minden e szakmába tartozó áruink olcsón beszerezhetők.

Molnár Ferenc könyv papír író és rajzszer kereskedésében: Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

**Egy ügyes fiut,
vagy leányt
tanoncnak
lapunk nyomdája
azonnal felvesz.**

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

**Felhivom vevőim
figyelmét, kirakatom
megtekintésére.**

Molnár Arukáz

Órát, Ékszer

aranyban és ezüstben, továbbá valódi ezüst és cihinaezüst dísz tárgyak, valódi alabástrom dísz és használati tárgyak. — **Szemüvegek** minden kivitelben és a legolcsóbban beszerezhetők

RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órák és ékszerésznél, Kossuth ucca 8 szám. Javítások jótállással készülnek,

**Dívtos uri öltönyöket,
elsőrendű kivitelben
készít :**

Sághy Zsigmond
uri szabó.

Horváth Gyula-u. 18. sz.
— alatt. —

A szerkeztésért es a kiadásért

felelős :

Szeder Ferenc

Nyomatott :

Kiss József

„CORVIN“ nyomdájában,

SZENTESEN

Törs Kálmán-ucca 1 szám.

XI.

vitéz

Az en
vármegy
hivatal
ki mege
naban
emberpi
dr. a v
feletti
feladat
szüntet
ros és
munkás
nem ha
még töl
con. A
mutatja
bajnak,
Az elős
bent lá
fiatal f
lapunk
gadja e
jon a
problém

— A
ja vitéz
— nál
ből áll
ság és
ben a
hogy
munka
zási p
dult é
szente
Kub
szállá
tón, a
tokná
A me
kost
terüle
ország
s így
munk
Néh
litani
varta
megt
eihe
tárgy
s a t
hely
nagy